

美议员代表团访问古巴

了解古巴对美古邦交正常化的设想

据新华社1月17日电 美国参议院司法委员会主席莱希定于17日率代表团访问古巴,探索双边合作。这是两国决定推动外交关系正常化后,美国国会代表团首次访问古巴。访问为期3天,议员们希望借此机会了解古巴方面对实现两国邦交正常化的设想,并向古巴表达美方期望。

古巴外交官和莱希的议员办公室分别宣布这一访问行程。代表团由6名民主党议员组成,包括参议院民主党“二号人物”德宾和众议员范霍伦。他们有望会见古巴官员、民间团体代表和美国驻古巴首都哈瓦那利益代表处的工作人员,以及墨西哥、西

班牙、挪威和哥伦比亚等国驻古巴的外交官。“我们以前都去过古巴,我们大力支持总统(奥巴马)对古巴政策的新动向。”莱希16日说,“这次打算讨论我们和古巴关于邦交正常化的期望,探寻更多合作机会,鼓励古巴官员回应美国民众和国会议员的真正关切。”

去年12月17日,美国总统奥巴马和古巴领导人劳尔·卡斯特罗分别讲话,宣布启动两国关系正常化进程。作为改善关系的举措之一,双方首先“换囚”,获释人员包括古巴方面“古巴五人组”情报网负责人埃尔德德斯和美国承包商格罗斯。格罗斯2009

年因非法携带通信设备进入古巴被判处15年监禁。

美国皮尤研究中心16日发布的一份民调结果显示,63%的美国民众支持美国和古巴恢复外交关系,三分之二的人支持取消美国对古巴的贸易禁运。32%的美国人认为,美古关系正常化将提高古巴的“民主”程度。先前普遍对古巴人怀有敌意的拉丁美洲裔美国人中,65%的人群对新动向表示支持。政治群体中,74%的民主党人和67%的无党派人士支持奥巴马的新政策,约40%的共和党人持支持态度,48%的共和党人反对。

日本东京大学 疑解禁军事研究

据新华社1月17日电 共同社16日报道,日本东京大学研究生院信息理工学系研究科已修改大纲,今后可以研究“军民两用技术”。一些人担心,这将逐步发展为东京大学一贯禁止的军事研究,但该校研究科表示“已建立审查机制,可防止研究成果被用于军事”。日本右翼政客、文部科学大臣下村博文当天表示,“这是东大的自主判断,将予以尊重”。

东京大学曾于1959年、1967年两度确认“无例外禁止军事研究”的方针。东京大学称,该校研究科2014年12月修改大纲,“并非解禁军事研究本身,没有改变方针”。按东京大学的说法,军民两用技术研究领域具有国际性发展前景,有必要涉足该领域。

黑客瞄上了美媒官微

《纽约邮报》、合众国际社同一天中招被“黑”

据新华社1月17日电 美国《纽约邮报》和合众国际社在“推特”网站的账户16日遭黑客短暂劫持,发布“第三次世界大战爆发”等谣言,五角大楼不得不出面澄清。

《纽约邮报》微博当天发布信息称,美国“乔治·华盛顿”号航空母舰在中国南海与中国海军交战。报社随即删除了这条微博,称微博账户遭黑客短暂入侵,正对事件进行调查。美国国防部官员说,黑客通过《纽约邮报》微博账户发布的信息“不实”。这家报纸创办于1801年,现在隶属于传媒大亨默多克的新闻集团。

同一天,黑客还入侵了合众国际社的“推特”账户,发布不实经济和军事信息。其中一条微博说,罗马教皇称“第三次世界大战已经爆发”;另一条微博说,“刚刚收到的消息:美国银行首席执行官呼吁储户保持冷静,(他们的)账户不会因联邦储备委员会的决定而受影响”。

合众国际社随后承认“推特”账户遭黑客入侵,称黑客在约10分钟内发布6条假新闻,“所幸第三次世界大战没有开始”。合众国际社是美国第二大通讯社,总部位于华盛顿。

本月12日,自称极端组织“伊斯兰国”支持者的黑客入侵美军中央司令部“推特”账户和在视频分享网站YouTube的账户,改名为“网络哈里发”,发布支持“伊斯兰国”和威胁美军的微博、视频。

过去两年,包括法新社和英国广播公司在内,多家国际媒体先后中招,社交媒体账户遭黑客入侵。与此同时,越来越多的企业和机构同样遭遇黑客攻击。

黑客2013年入侵快餐连锁汉堡王的“推特”账户,发布淫秽内容,并将头像换成麦当劳的商标;美国老字号玩具品牌“绘儿乐”公司在社交网站“脸谱”的账户也曾遭黑客入侵,网页一度充斥着黄色笑话和其他低俗内容。

自2013年秋以来,索尼影像娱乐公司、塔吉特百货公司、家居装潢连锁家得宝公司和摩根大通集团的计算机系统遭黑客入侵。



美国合众国际社“推特”账户16日被“黑”后,发布的虚假信息。

美在日增加部署 “宙斯盾”巡洋舰

据新华社1月17日电 美国海军16日宣布,今年夏天将在日本横须贺基地增加部署装备“宙斯盾”作战系统的“钱德勒斯维尔”号导弹巡洋舰。“钱德勒斯维尔”号排水量超过1万吨,长173米,编制约400人,接受了现代化改造,“宙斯盾”系统升级到最新版本“基线9”,其对空、对舰、对潜作战能力符合航空母舰战斗群需要。

美军太平洋舰队说,“钱德勒斯维尔”号今夏将离开位于美国加利福尼亚州圣迭戈基地的母港,转为部署在日本神奈川县横须贺基地。作为美国亚洲“再平衡”战略具体措施之一,美国海军去年10月宣布将在今年和2017年夏天分别在横须贺基地增加部署一艘“宙斯盾”舰。到2017年,包括核动力航母和“宙斯盾”驱逐舰、巡洋舰在内,这座驻日美军基地的舰艇将达到14艘。

德国多座火车站 面临恐袭危险

据新华社1月17日电 德国安全部门官员16日说,情报显示首都柏林和东部城市德累斯顿市中心的火车站可能遭到恐怖袭击,目标是近来兴起的反对西方社会伊斯兰化集会。这一社会运动吸引数以千计德国人加入,但民意调查显示,超过七成德国人反对,绝大多数民众反对排斥伊斯兰教和穆斯林移民,支持融合。

德国《明镜》周刊报道,袭击警告来自其他国家多个情报机构,通过截获多名“国际知名极端分子”通信联络获得。一名安全部门消息人士说,德国执法部门已经收到这些线报,反对移民和西方伊斯兰化组织“欧洲爱国者抵制西方伊斯兰化运动”每周一次的集会活动可能成为袭击目标。德国内政部拒绝证实或否认这一消息。不过一名内政部官员指出,法国巴黎发生恐怖袭击后,德国当局从各类消息人士那里获得大量情报。

美军派千人培训叙“温和”反对派

据新华社1月17日电 美国国防部16日说,美军将派遣大约1000名军人培训叙利亚“温和”反对派武装,以抗击极端组织“伊斯兰国”及其他在叙利亚占地盘的极端反对派武装。五角大楼发言人、海军少将柯比说,培训将在沙特、土耳其和卡塔尔境内进行,今年春天开始,在数月内完成首轮培训。

今年的培训中,大约5400名叙利亚反对派成员将接受培训并获得装备。美军将于接下来4至6周内派遣超过400名培训师前往培训地点,并将派遣相似人数的军人

作为支援部队,承担后勤、通信和情报工作。美联社援引柯比的话报道,来自沙特、土耳其和卡塔尔以及其他国家的数百名教官可能加入这次任务。

就这次培训的任务目的,柯比说,首先,能够在叙利亚温和反对派控制区抵御“伊斯兰国”和其他极端武装进攻;接下来,能够对“伊斯兰国”发动反攻;最终可以设法为结束叙利亚内战找到一个政治解决方案。叙利亚官方的叙通社16日谴责说,五角大楼这一计划表明,美国“继续支持叙利亚境内的恐怖主义”。

专业男科 成就健康男人

东方男科医院

山东

0531-82988882
 济南市市中区英雄山路162号
 www.sddfkn.com

耳鼻喉疾病

耳鼻喉医院

济南

0531-83178888
 济南市市中区英雄山路162号
 www.jnebh.com

痔疮、肛瘻、便秘、腹污腹胀等

济南肛肠医院

济南消化病医院

0531-82979999
 济南市市中区英雄山路87号
 www.jngcyy.com

整形美容医院

济南韩美

美丽热线: 0531-55589555
 地址: 济南经七纬二东方大厦东邻
 韩美官网: www.jnhmgj.com

Bai 百度 韩美整形
 韩/美/整/形 来/自/韩/国